

NOM

ATHENEE ROYAL

Rue des Français, 31 7600 PERUWELZ



Date de la dernière modification : 19 mars 2025

TABLEAU DE BORD

Niveau: Secondaire ordinaire

Type d'enseignement : Général et Technique

Zone 8 : Wallonie Picarde

Fase: 1635

Téléphone: 069 77 95 50

Courriel: info@arperuwelz.be

Site web: https://www.ar-peruwelz.be/

LIENS

Les anciens de l'Athenée Royal de Péruwelz (ARP) | Facebook Notre établissement - Athénée Royal de Péruwelz (ar-peruwelz.be)

HISTORIQUE

École Industrielle Commerciale

1852 (30.09.1851) : **ÉCOLE MOYENNE DE L'ÉTAT POUR** GARÇONS

1957 (08.08) : **ATHÉNÉE ROYAL**

1970 (15.05.1971): ATHÉNÉE ROYAL mixte par fusion avec École

moyenne de l'État pour jeunes filles, Péruwelz

1980 (16.05): ATHÉNÉE ROYAL (2e-3e degrés) par fusion avec

Institut technique de l'État, Péruwelz

1992 (29.07) : fusion avec le Lycée de la Communauté française,

Péruwelz

1881 (26.09): ÉCOLE MOYENNE DE L'ÉTAT POUR JEUNES FILLES

1970 (15.05.1971): fusion avec ATHÉNÉE ROYAL, Péruwelz

1948 (13.04) : **ÉCOLE PROFESSIONNELLE DE L'ÉTAT POUR**

JEUNES FILLES

	1957 (10.05): INSTITUT NORMAL TECHNIQUE DE L'ÉTAT POUR JEUNES FILLES
	1971 : INSTITUT D'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE DE L'ÉTAT
	1980 (16.05) : LYCÉE D'ÉTAT de Péruwelz par restructuration avec ATHÉNÉE ROYAL, Péruwelz
	1989 (08.12) : LYCÉE DE LA COMMUNAUTÉ FRANÇAISE
	1992 (29.07) : fusion avec ATHÉNÉE ROYAL, Péruwelz
BIBLIOGRAPHIE	
DOCUMENTS	